编辑:彭传刚 组版:颜莉

卡车撞过来,他张开双臂护伤员

长清区医院年轻医生闻刚深夜为救伤员献出生命

本报8月7日讯(记者 张 通讯员 柴洪亮) 7月 29日凌晨4时左右,长清区人 民医院120急救医务人员在 京台高速万德段对一起交通 事故的伤员进行现场抢救时, ·辆重型半挂卡车先后与之 前发生事故的一辆重型半挂 车和120急救车相撞,造成2 人死亡,6人受伤,其中包括 长清区人民医院急诊科医生

7月29日凌晨3点40分,京 台高速万德出口南1公里发生 两车追尾。长清区120指挥中心 调度张夏急救分中心医务人员 迅速赶到车祸现场。4点多,当 医务人员在现场抢救伤员时, 一辆快速行驶的重型半挂卡车 躲闪不及,与停在路边的重型 半挂车和救护车相撞,造成二

车祸发生后,受伤的护士 振立即拨打120求救。长清 区人民医院接到报警后,迅速 派出两辆救护车赶往现场。凌 晨5点多,经过长时间搜索,在 重型卡车的车轮下,找到了医 生闻刚的遗体。

"最后吊开事故车辆,才将 闻刚的遗体抬出。"长清区人民 医院急诊科主任董德印告诉记

者,现场非常惨烈,闻刚双臂张 开环抱着货车司机,"在车祸发 生的瞬间闻刚下意识地张开双 臂保护着货车司机,被一起卷 进了车下。"车祸当场造成了2 人死亡,6人受伤。

车祸中不幸遇难的是长 清区人民医院急症科医生闻 刚,年仅31岁。九年的时间, 闻刚在120急诊的岗位上,不 辞危险辛苦,执行救护任务 1.5万余次,挽回了无数患者

"年三十家人包完水饺,希 望闻刚能回来吃顿团圆饭,但 他说时刻都会有病患求救,不 能离开岗位。我把水饺刚送到 医院,他就来任务了,一口都没 吃,就出急诊了,等他回来时水 饺已经冻成了一团。"闻刚的岳 父刘洪儒告诉记者,闻刚的工 作从没有节假日,吃饭没规律, 有时为了抢救病号,竟能三口 吃完一碗面条。

记者了解到,闻刚的妻子 之前在医院从事护士工作,孩 子出生后,她辞掉了医院的工 作,在家照顾孩子。"出事后, 我们连一张闻刚的生活照片 都找不到,只有一张工作照。 可见闻刚的工作有多忙,连照 一张照片的时间都没有。

灵活就业人员 可补缴社保啦

本报8月7日讯 6月中旬, 2014缴费年度社会保险费月缴费 基数调整为下限2324元、上限 11619元。在7月申报缴费期过后, 长清区有部分灵活就业人员因银 行卡余额不足,缴费扣款失败,导 致缴费中断。在2014年6月已足额 缴纳社会保险费、7月至9月期间 确因存款不足等原因中断缴纳社 会保险费的灵活就业人员,均可 携带身份证、补缴申请到区人社 综合服务大楼二楼办理补缴。办 理时间为2014年8月1日至9月30 (通讯员 刘勇)

长孝路分段改造 沥青面层开铺

本报8月7日讯 近日,长孝 路分段改造工程路基水稳层铺设 全面完工,沥青面层开铺。下一 步,将开展路两侧排水沟、平交道 口设置、公路附属设施等建设,将 在10月初全面改造完工。

长孝路分段改造维修工程全 长7.5公里,工程概算额1700万 元,拟建标准三级沥青路,路面结 构为二层17cm水泥稳定碎石底 基层+7cm沥青混凝土。该路建成 后,归德镇和孝里镇15万群众直 (通讯员 卢栋)

孝老敬老模范 获3万元爱心款

本报8月7日讯(记者 张帅 通讯员 李娜) 本报7月25日 F05版刊发了《孝道就是咱的传 家宝》的相关报道后,得到了不少 爱心市民和企业的关注。7月31日 上午,长清区城管局的相关领导 与山东中皇隆建设工程有限公 司、济南华晟基础工程有限公司 的负责人来到一箭木器厂职工潘 立春的家里,捐赠了3万元爱心

"网上认证" 能辨发票真伪

本报8月7日讯 长清区国税 局在便民办税春风行动中,大力 推进网上认证工作,截至目前,推 行比例达61.04%。

网上认证是增值税一般纳税 人通过扫描仪,采集增值税专用 发票抵扣联信息,经过一体化"网 :认证"企业端软件处理。同时 互联网将采集的信息传递到国家 税务机关的服务器进行解密认 证、辨别发票真伪的一种认证手 段。(通讯员 段海霞 房红)

某物业公司招聘

物业经理 1名 要求有相关工作经验 行政文员 若干 要求女、高中以上学历 保洁 若干 要求有相关工作经验 保安 若干 要求有相关工作经验 水电工 3名 要求有电工证,有相关工作 经验 有意者请发简历至邮箱: sk.taocnita@gmail.com 联系电话 18033995790



廉洁征兵 专题教育

近日,长清区检察院与 区人民武装部联合开展廉洁 征兵专题教育活动。由区检 察院预防职务犯罪宣讲团成 员给全体征兵工作人员上了 -堂廉政警示教育课,课后 还参观了区检察院预防职务 犯罪警示教育基地展厅。长 清区卫生局、派出所相关负 责人及全区10个街道、乡镇 的武装部长共计90人参加活

(通讯员 王运伟 谭静静)



雷锋战友刘成德 为灾区捐款1000元

本报8月7日讯 8月6日一大早. 当年雷锋战友、"全国道德模范提名 奖"获得者、省道德模范、被雷锋称为 "学习榜样"的长清区归德镇薛庄村78 岁的退休工人刘成德老人骑自行车来 到归德镇政府民政所,向云南昭通鲁 甸灾区人民捐款1000元。

云南昭通鲁甸地区发生地震后 刘成德老人从电视、收音机中得知消 息,心里很是不安,时刻牵挂着灾区人 民,三天来,刘成德老人寝食不安,只 想着为灾区人民献上一份爱心。

据了解,刘成德老人退休金只有 1800多元,老伴患有癌症,3年中,老伴 住院、手术费花去8万多元,去年11月, 老伴病逝,但是刘成德老人省吃俭用, 每个月都要拿出一部分钱,周济贫困 群众。在汶川、玉树、磐安等地发生地 震时,他每次都捐款500--1000元

(通讯员 马光仁)

爱心企业3万元 为环卫工人防暑

本报8月7日讯(记者 张帅 通 讯员 李娜 朱广伟) "没有环卫工 人就没有城市的整洁靓丽和安心舒适 的生活环境,特别是在创卫工作中,他 们做出了巨大贡献。"近日,在慰问长 清区环卫工人的活动现场,长清惠好 大药房经理杨振峰对记者说。

据介绍,长清惠好大药房此次慰 ·线环卫工人所捐赠的物品包括板 蓝根、口咽清和仁丹等防暑药品,价值 近3万元。区城管局相关负责人表示, 这些防暑药品将全部用于一线保洁员 和垃圾清运人员,以改善环卫工人高 温天气下的工作条件。

